

## 关注第四届世界互联网大会

中国、老挝等7国共同发起倡议开启“数字丝绸之路”合作新篇章

# 促进电商合作 支持互联网创业创新

据新华社杭州12月3日电(记者魏董华)3日在第四届世界互联网大会上,中国、老挝、沙特、塞尔维亚、泰国、土耳其、阿联酋等国家相关部门共同发起“一带一路”数字经济国际合作倡议,标志着“一带一路”数字经济合作开启了新篇章。

倡议指出,数字经济是全球经济增长日益重要的驱动力,在加速经济发展、提高现有产业劳动生产率、培育新市场和产业新

增长点、实现包容性增长和可持续增长中正发挥着重要作用。

倡议内容包括,扩大宽带接入、提高宽带质量,促进数字化转型,促进电子商务合作,支持互联网创业创新,促进中小微企业发展,加强数字化技能培训,促进信息通信技术领域的投资,推动城市间的数字经济合作,提高数字包容性,鼓励培育透明的数字经济政策,推进国际标准化合作,增强信心和信任,鼓励促

进合作并尊重自主发展道路,鼓励共建和平、安全、开放、合作、有序的网络空间,鼓励建立多层次交流机制。

“我们借助第四届世界互联网大会这一平台共同发布该倡议。将以倡议为行动指引,加强前沿技术领域的合作,优化创新环境、集聚创新资源,为互联网时代各国人民增添福祉。”国家发展改革委副主任林念修说。

老挝邮政与通信部副部长本

沙乐塞·肯纳翁表示,该倡议能够给我们带来很多合作机遇,也能够使所有参与国家之间达成更多共识,弥补技术、数字经济发展方面的鸿沟,希望通过这个倡议能够达成富有成效的合作。

目前,许多从事“一带一路”建设的企业都遇到了信息安全问题。在大数据和云计算环境下,网络空间安全面临巨大挑战。

阿联酋电信管理局副局长

马贾德·阿梅斯马尔表达了对该倡议的充分认同,“相信这项倡议将帮助我们促进各国之间实行数字改革、数字转型,帮助我们找到应对新时代一系列挑战的解决方案。”

“着眼未来,我们期待与各国保持密切沟通,在促进民心交融、推进数字技术应用、培育创新能力、释放数字经济活力和共建治理体系等方面取得新进展。”林念修说。

互联网前沿技术都在这儿了!搜狗展台带来的最新唇语识别系统

## 动动嘴唇不发声 它就知道你在说啥

据北京晚报12月3日消息 3日上午,第四届世界互联网大会乌镇峰会正式开幕。来自全球的1500位嘉宾在浙江乌镇参会,400余家知名互联网企业和创新型企业,将在3天时间内集中展示世界互联网最新的发展趋势和前沿技术。

据悉,本届大会将充分发挥论坛、世界互联网领先科技成果发布和博览会三大功能,围绕数字经济、前沿技术、互联网与社会、网络安全治理、交流合作五大板块,设置了分享经济、人工智能、互联网精准扶贫、未成年人网络保护、国际合作等20个分论坛。

今年世界互联网大会将有26个智慧项目亮相,包括阿里无人超市、科大讯飞晓译翻译机、中电科技智慧路灯杆、远传智能机器人、量子通信成果展示等智慧



唇语识别系统测试

化体验项目。

值得注意的是,本次大会还将首次发布蓝皮书《世界互联网发展报告2017》和《中国互联网发展报告2017》,客观全面展现世界各国的发展实力和发展特点,以及中国互联网的发展现状和未来态势。

作为世界互联网大会的预热大戏,“互联网之光”博览会2日开幕,400余家国内外企业带着自己的最新科技闪耀登场。记者在现场看到,基于5G网络的应用技术与人工智能成为了今年博览会的热门,三大运营商对5G时代的未来给出了自己的答案。

在中国移动展台上,两台自动机械手臂格外显眼,观众只要在平板电脑上签下名字,不到一分钟,在机械手臂的协同操纵下名字就雕刻在了铜币上。据了解,基于5G网络,图片上传到云端只需要200毫秒,两台机械手臂协同操作的时延不超过10毫秒。

国家文物局展台前,一尊用3D打印技术仿制的跪射俑看起来十分逼真。巨幕上一幅《汉宫春晓图》竟然动了起来,图画中的场景、人物全部活灵活现,仿佛带人

们穿越到了汉代。今年首次参加互联网大会的国家文物局,提出了“让文物活起来”的口号。未来,运用虚拟现实等技术手段,越来越多的动漫、游戏乃至文创产品都可以带上传统元素,让人们在科技感十足的体验中感受中华传统文化。

不用发出声音,只需要站在摄像头前动动嘴唇,它就能知道你在说什么,这是今年搜狗展台带来的最新唇语识别系统。据参展人员介绍,这次展示的技术可以提取到人面部的三维图像信息,提取面部的动作序列,因此识别的效果相比以前更准确。未来这项技术可以应用到噪声大的环境中,例如车载系统;其次还可以帮助听障人士来“翻译”正常人的语言,通过唇读技术把语音转换成文字,帮助他们更好地了解世界。

## 美参议院通过大规模减税法案

据央视新闻联播12月3日消息 美国参议院2日投票通过大规模减税法案。分析称这标志着特朗普政府和国会共和党,距离完成美国30年来最大规模的减税计划更近了一步。

共和党占多数的参议院最终以51票赞成,49票反对的结果通过了这份减税法案。全部民主党参议员和一位共和党参议员投了反对票。参议院多数党领袖麦康奈尔在投票结束后表示,这份减税法案为提升美国经济竞争力、阻止就业岗位流失海外和为中产阶级减负提供了机遇。但民主党方面则批评说,这份法案主要让美国大企业和富人受益。

特朗普2日对参议院投票通过减税法案表示欢迎,他强调政府的各项经济措施“正在提振美国经济”。特朗普同时批评,参议院民主党的议员对法案全部投反对票是错误行为。按照美国立法流程,未来几周参众两院仍将就减税法案继续协商达成最终统一版本,再分别投票通过后才能提交总统签署成为法律。共和党高层希望能在年底前完成税改立法。

## 切莫暴力抗法 涇县一男子被判有期徒刑一年

本报讯(记者窦煜东 通讯员悦少燕)王某某撕扯法院执行干警,持刀阻碍执行,因犯妨害公务罪被泾县人民法院依法判处有期徒刑一年。这是记者近日获悉的。

1月22日上午,泾县人民法院执行局工作人员前往某村执行李某与王某婚约财产纠纷案。在王某某家中,法院执行人亮明身份并讲明来意,传唤李某到法院,王某某阻止李某前往,并拿起砍刀向执行干警砍去。执行干警退出王某某家后,王某某仍追出家门,撕扯执行干警,将执行干警下颌、颈部抓伤,后王某某又持刀追赶执行干警被其他群众拦住。泾县公安局民警到达现场后,王某某及其家人已逃跑。6月12日,王某某被泾县公安局刑事拘留。被告人王某某以暴力、威胁方法阻碍国家机关工作人员依法执行职务,其行为已构成妨害公务罪,考虑其归案后的认罪态度和悔罪表现,泾县人民法院依法作出有期徒刑一年的判决。

本案中,法院依法办理执行案件,王某某作为被执行人的亲属,不但不积极配合执行,反而殴打执法人员,致使执行工作无法进行,执行干警受伤,情节严重,影响恶劣。任何人为暴力、威胁的方式故意阻碍执行人员执行公务的,都有可能构成妨害公务罪,将被依法追究刑事责任。王某某对执行人员以刀相向,并殴打执行干警,暴力抗法,触犯刑律,任何企图以暴力方式抗拒执行者均应引以为戒。

## 解约公告

由于以下客户未能按照与我公司签订的恒基南海国际购房协议约定按时交纳首付款并办理相应手续,故我公司按前述购房协议的约定公告与您解除“购房协议”。请您于接到本通知之日起3日内到我公司办理相应手续。逾期未办理者视为同意解除购房协议。

鹤壁市恒基置业有限公司  
2017年12月4日

## 南海国际解约公告名单

序号	楼号	单元	房号	位置	姓名
1	1#	东1	1304	西户	岳修勇
2	1#	东1	801	东户	王晓杰
3	1#	东2	706	中东	姜秀芬
4	12#	东1	1103	中西	丁德华
5	12#	东2	707	中西	窦全庆
6	12#	东2	1606	中东	董宁波
7	14#	东2	1005	中东	马玉田
8	14#	东1	601	东户	张树州
9	14#	东2	804	东户	姬跃汉
10	14#	东2	1007	西户	赵春光
11	14#	东2	1106	中西	郭柳林
12	14#	东2	1407	西户	张秀杰
13	17#	东2	706	西户	席海丹
14	17#	东2	906	西户	孙秀芹
15	17#	东2	1004	东户	张永利
16	17#	东2	1006	西户	马林静
17	17#	东1	1802	中户	吴秀珍
18	2#	东2	1108	西户	赵田
19	2#	东2	1308	西户	马进星
20	20#	东1	103	西户	乔翠凤
21	20#	东1	1501	东户	丁志强
22	20#	东2	806	西户	王和粉
23	20#	东2	906	西户	刘瑞鹏

序号	楼号	单元	房号	位置	姓名
24	20#	东1	201	东户	姜秀芬
25	20#	东1	1402	中东	王红才
26	20#	东2	606	西户	王永涛
27	20#	东2	1206	西户	杨志峰
28	22#	东1	303	西户	张利飞
29	22#	东1	701	东户	宋书忠
30	22#	东2	606	西户	宋会雨
31	22#	东2	1306	西户	焦林军
32	22#	东1	101	东户	王利娟 李俊飞
33	22#	东1	102	中东	刘利霞
34	22#	东1	103	西户	郭素云
35	22#	东1	301	东户	宋秀娥
36	22#	东1	401	东户	张红梅
37	22#	东1	1301	东户	宋会娟
38	3#	东1	1602	中东	杨腾
39	7#		1103	中西	任化建
40	7#		1803	中西	郭文军
41	8#		702	中东	孙肖康
42	8#		1004	西户	张玉强
43	8#		1504	西户	张学军
44	9#		1403	中西	王领义
45	9#		802	中东	杨帆
46	9#		1402	中东	杜东光

2017鹤壁职业技术学院学生大会暨第六届“群星灿烂·榜样鹤院”颁奖典礼举行

## 3000余名学生受表彰 73个班级获先进班集体



颁奖典礼现场



舞蹈《火红的青春》



戏曲联唱《薪火相传》

本组照片由鹤报融媒体记者李明英摄

本报讯(鹤报融媒体记者李明英)12月2日,2017鹤壁职业技术学院学生大会暨第六届“群星灿烂·榜样鹤院”颁奖典礼在千鹤之舞体育馆举行,颁奖典礼对学院2016—2017学年国家奖学金获得者王贝贝等6人,国家励志奖学金获得者张笑笑等382人,2015级医学影像技术6班等8个班级荣获河南省先进班集体,付浩东等33人荣获河南省“三好学生”,吴旭等8人荣获河南省优秀学生干部;2016级康复治疗技术2班等65个班级荣获学院先进班集体,薛淑娟等1252名同学荣获学院“三好学生”,杨攀等564名同学荣获学院优秀学生干部,宗常委等210名同学荣获学院优秀寝室长,王琳琳等761名同学获得学院奖学金。与会领导为获奖集体和个人颁发了荣誉证书。

大会在雄壮的国歌声中拉开序幕,张艾青代表学院党委对获得各级各类荣誉和受到表彰的先进集体及先进个人表示热烈祝贺,向兢兢业业教书育人、全身心投入学院发展的教师和辅导员表示衷心的感谢。最后,她对全院师生提出了三点要求。一是要以习近平新时代中国特色社会主义思想武装引领广大师生,把“不忘初心、牢记使命,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利”的时代主题转化为鹤壁职业技术学院学子刻苦学习的精神动力,使“听党话、跟党走”成为鹤壁职业技术学院学子的自觉选择。二是着力在坚定理想信念、锻造精神品格方面下功夫,在践行社会主义核心价值观和校训精神方面下功夫,努力培养有理想、有本领、有担当,既志存高远又脚踏实地的时代骄子、社会栋梁。三是要以学生为中心,树立全心全意服务学生成长成才的工作理念,以高度的事业心、责任感和诲人不倦的精神传授知识、教会技能;用真心爱护学生,以不怕吃苦、不怕麻烦的精神服务帮助学生,为学生的学习、生活创造良好条件和环境,成就鹤壁职业技术学院学生美好的人生。

随后,大会宣读了学院国家奖学金、国家励志奖学金、省级先进